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Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. Обсяг роботи 42 сторінки друкованого тексту, робота містить 8 таблиць, 2 рисунки та 4 додатки. Список використаних джерел включає 34 найменування.

Основний зміст роботи

У першому розділі «Теоретичні засади забезпечення системи менеджменту якості на підприємстві» визначено сутність, зміст і значення забезпечення системи менеджменту якості на підприємстві.
У другому розділі «Аналіз системи менеджменту якості на підприємстві» здійснено організаційно-економічну характеристику об’єкта дослідження та охарактеризовано систему менеджменту якості на підприємстві СПД Бут Олег Андрійович».
У третьому розділі «Удосконалення системи менеджменту якості на підприємстві». Удосконалено систему якості впровадження турпродукту СПД Бут О. А. на ринок туристичної індустрії використовуються такі напрями роботи: використання автоматизованої системи бронювання номерів у пансіонаті, що зменшує накладки, пов'язані з помилками менеджерів; використання додаткового технічного персоналу, що звільняє старших менеджерів від рутинної роботи, дозволяє поліпшувати рівень концентрації їх уваги на відповідальній роботі за рахунок своєчасного відновлення їх працездатності; навчання менеджерів всіх рівнів у сфері психології та управління, що забезпечує зниження комунікативних проблем у туристичній галузі, які найчастіше за все є головним джерелом міжособистісних конфліктів; робота за новими напрямами діяльності туристичної фірми, що підвищує мотивацію персоналу СПД Бут О. А., відкриває нові перспективи кар'єрного росту; підготовка управлінців середньої ланки, що зменшує навантаження на головного керівника і одночасно забезпечує підвищення ініціативи працівників; використання зовнішнього консультанта, що забезпечує своєчасну оцінку нових ринкових можливостей, спрямованих на краще задоволення зростаючих потреб туристів і, як результат, збільшення доходу СПД Бут О. А.
Висновки

1. Управління якістю – це процес покращення усієї пов'язаної із об'єктом управління сукупності параметрів якості шляхом послідовного наближення їх характеристик до заданих із одночасним зниженням частоти та амплітуди їх коливань у межах цільових значень. Управління якістю можна також визначити як регулювальну діяльність за відхиленнями. Вихідною позицією цієї діяльності є визначення будь-якого відхилення в продукції, в елементах виробничого процесу або в системі якості. 
2. СПД Бут О. А. займається повним комплексом туристичного обслуговування, включаючи розміщення, транспортне обслуговування, екскурсії, морські екскурсії, розваги, конференц- та VIP- обслуговування, спорт та активний відпочинок. СПД Бут О. А. відкрито напрям міжнародного туризму, який створює можливості надання клієнтам якісного відпочиноку на кращих міжнародних курортах. На сьогоднішній день СПД Бут О. А. пропонує клієнтам максимально можливий спектр послуг, пов'язаних із подорожами, займаючи в окремих напрямах лідируючі позиції. За роки свого існування колектив підприємства налагодив відносини із іноземними партнерами у сфері туризму, розробив безліч комбінованих турів, що користуються попитом, уклав договори з посередницькими фірмами. Основні напрями діяльності СПД Бут О. А. орієнтовані на відпочинок у Криму, міжнародний відпочинок, організаційно-екскурсійну діяльність, індивідуальний туризм і відпочинок, а також індивідуальні тури. 

3. Протягом 2019 – 2021 рр. СПД Бут О. А.  мало достатньо власного капіталу і було фінансово стійким. Загалом фінансовий стан досить стабільний, але в умовах фінансової кризи і жорсткої конкуренції  керівництву необхідно постійно удосконалювати процес ефективного управління всіма видами ресурсів, необхідно збільшувати обсяги діяльності за рахунок пошуку надійних довгострокових інвестицій, скорочувати розмір змінних витрат та своєчасно проводити аналіз і оцінку ефективності своєї діяльності.

Важливим напрямом удосконалення управління якістю СПД Бут О. А. є автоматизація процесів управління, яка являє собою найбільш дієвий спосіб оперативного обслуговування клієнтів, що дозволяє значно збільшувати обсяги надаваного турпродукту. 

4. За рахунок впровадження системи якості необхідно забезпечити умови створення якісного сервісу в СПД Бут О. А.: 

1. Дотримання основних і найбільш важливих для сфери туризму принципів сучасного сервісу: максимальна відповідність послуг, що надаються вимогам споживачів і характеру споживання; нерозривний зв'язок сервісу з маркетингом, його основними принципами і завданнями; гнучкість сервісу, його спрямованість на облік мінливих вимог ринку, переваг споживачів турпослуг. 

2. Створення необхідних умов для персоналу, покликаних забезпечити якісний сервіс. До них відносяться: ергономічність робочих місць; чітке формулювання правил, обов'язкових для виконання кожним співробітником; чітка система оцінки якості роботи кожного співробітника, що дозволяє об'єктивно вимірювати ефективність сервісу; мотивація персоналу, його зацікавленість у процвітанні всього підприємства, бажання і вміння робити всю роботу максимально ефективно, настрій на самовдосконалення. 

3. Оптимізація організаційної структури управління підприємства, яке надає турпослуги. Необхідною умовою забезпечення безперервності технологічного процесу з однаковим рівнем якості обслуговування є ефективність взаємодії всіх елементів структури, що дозволяє негайно виправляти помилки. 

4. Всебічний, повний, об'єктивний і безперервний контроль за якістю сервісу, що передбачає: створення методик та критеріїв, що дозволяють співвіднести вимоги стандартів з фактичним становищем справ; створення систем самоконтролю персоналу; постійна робота з групами якості; застосування чітко сформульованих кількісних критеріїв оцінки якості послуг, що надаються.

Список публікацій здобувача
1. Овчарук О. М., Бут А. О. Особливості формування системи менеджменту якості підприємства. Україна у світових глобалізаційних процесах: культура, економіка, суспільство: тези доповідей Міжнар. наук.-практ. конф., Київ, 23–24 березня 2022 р. Київ : Вид. центр КНУКіМ, 2022, Част. 3 С. 145–146.

2. А. Смоловик, А. Бут, Д. Катрич. Управління витратами та якістю як складові забезпечення ефективного функціонування підприємства. Матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції «Менеджмент XXI століття: глобалізаційні виклики», 19 травня 2022 рік. Полтава: ПДАУ, 2022. С. 171–173.
АНОТАЦІЯ

Бут А.О. «Забезпечення системи менеджменту якості на підприємстві» (на матеріалах СПД Бут Олег Андрійович ) – Кваліфікаційна робота на правах рукопису.

Кваліфікаційна робота на здобуття ступеня вищої освіти бакалавр за освітньо-професійною програмою Менеджмент підприємства спеціальності 073 Менеджмент. – Полтавський державний аграрний університет, Полтава, 2022.
Досліджено теоретичні, методологічні та прикладні питання забезпечення системи менеджменту якості на підприємстві СПД Бут О.А.
Обґрунтовано шляхи удосконалення системи менеджменту якості на підприємстві СПД Бут О.А.
Ключові слова: управління якістю, система менеджменту якості, підвищення якості, забезпечення якості.
ANNOTATION 

A. Booth "Ensuring the quality management system at the enterprise" (on the materials of SPD But Oleg Andreevich) - Qualification work on the rights of the manuscript.

Qualification work for a bachelor's degree in the educational-professional program Enterprise Management specialty 073 Management. - Poltava State Agrarian University, Poltava, 2022.

Theoretical, methodological and applied issues of ensuring the quality management system at the enterprise SPD A. But.

Ways to improve the quality management system at the enterprise SPD О. But are substantiated.
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